

Errata corrige

Bando CAV 07/2016 - GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA PER L'APPALTO DEL SERVIZIO DI COPERTURE ASSICURATIVE A FAVORE DELLA STAZIONE APPALTANTE PER IL PERIODO DALLE ORE 24:00 DEL 31.12.2016 ALLE ORE 24:00 DEL 31.12.2019. Numero Gara (ANAC): 6504179.

A parziale correzione di quanto contenuto al Paragrafo 19, pag. 29, secondo rigo, del Disciplinare di gara, dove si cita: "... fattore ponderale **(25 punti)** ... ". Anziché 25 punti, leggasi **(di cui al lotto di riferimento)**. Fermo il resto.